

# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992655461001

RAZON SOCIAL.

OLIMPYCORP S.A. P

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No ESTABLECIMIENTO

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 09/09/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

**ACTIVIDADES DE EXPLOTACION PESQUERA** 

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVIL

ក្រា។

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION, INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE CAÑERIAS E INSTALACIONES DE SANITARIAS

**ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BAÑOS PORTATILES** 

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: MIRTOS Numero: 607 Intersocción: FICUS Y AV. LAS MONJAS Referencia: FRENTE AL PARQUE PRINCIPAL Telefono Trabafo: 042384895 Telefono Trabajo: 042776238 Celular: 099638139 Email: lulaflorencia@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

XAS8160608

Lugar de amisión: LA LIBERTAD/9 DE OGTUBRE P Página 2 de 2

**TERNAS** 

erin Karier Armanda



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992655461001

**RAZON SOCIAL:** 

OLIMPYCORP S.A

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENÇION: FLORENCIA GAME MARIA DE LOURDES

CONTADOR:

TELLO SANTANA OSCAR MANUEL

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

09/09/2008

FEC. CONSTITUCION:

09/09/2008

FEC. INSCRIPCION:

18/03/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN.

07/07/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BAÑOS PORTATILES

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perrequia: TARQUI Cludadela: URDESA CENTRAI Celle: MIRTOS Número. 607 Intersección: FICUS Y AV. LAS MONJAS Referencia ubicación: FRENTE AL PARQUE PRINCIPAL Telefono Trabajo 642384885 Telefono Trabajo. 042776238 Calular: 089638138 Email: lulaflorencia@hobrail.com

### **OSLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- ' DÉCLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

del 001 al 001

ม**บ**ลเรามะเกาะห:

REGIONAL ETTORAL SUR, GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: XASB150508 Lugar de amisión: LA LIBERTAD/9 DE OCTUBRE Fecha y hora: 07/07/2010

Página 1 de - 2

SRi.aov.ec